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АНАЛІЗ СВІТОВИХ БРЕНДІВ ТА КОЛЕКЦІЙ ОДЯГУ, ЯКІ 

ВИКОРИСТОВУВАЛИ ДЖИНСОВИЙ СТИЛЬ 
В ході дослідження з'ясовано, що засновником світового бренду 

джинсового одягу є американська компанія Levi Strauss & Co, яка 

спеціалізується на виготовлені джинсового одягу,  заснована Леві Штраусом 

і Джейкобом Девісом. 

Бренд вперше запустив лінійку Engineered Jeans в 1999 році - її 

особливістю стало використання спеціальних бічних швів, які сприяють 

точній посадці виробу на фігуру. Через 20 років Levi's перезапускає лінійку 

та представляє нову колекцію. До неї увійшли куртки з деніму, а також 

моделі джинсів 502 Regular Taper та 512 Slim Taper для чоловіків та Loose 

Jean та Slouchy Taper для жінок . 

Зазначимо, що оновлена колекція зберегла риси оригінальної лінійки – 

Leg Twist. Однак одяг нової колекції вже виготовили з еластичної тканини, 

яка тягнеться у чотири сторони. Також під час пошиття одягу 

використовувалася інноваційна 3D-технологія плетіння Levi's Engineered 

Knit, завдяки якій тканина зшивається в процесі створення моделі. Це 

дозволяє економити матеріал, скорочує час пошиття одягу та кількість швів. 

Особливими елементами стали червоні шкіряні патчі на одязі, логотипи 

Levi's Engineered Jeans на підкладці кишень та брендовані петлі, на поясі 

джинсів. 

З'ясовано, що одним з популярних брендів джинсового одягу 

вважається фірма COLIN'S. COLIN'S був заснований у 1983 році групою 

компаній Eroğlu (Туреччина). Відкриття першого магазину в Стамбулі в 

1986 р. стало важливою віхою в його історії: саме з того часу почався 

стрімкий розвиток марки на міжнародній арені. Зараз у всьому світі, у 38 

державах, працюють понад 600 магазинів COLIN'S. Сьогодні COLIN'S 

пропонує покупцям широкий асортимент джинсового одягу (штани, 

джинсові куртки, сорочки, жилети, спідниці, сарафани, шорти, комбінезони). 

Поряд з класикою джинсового стилю в колекції COLIN'S є і моделі 

авангардного напрямку яскравих кольорів і відтінків. Моделі джинсів 

COLIN'S мають найрізноманітніші фасони: завищена і занижена талія, кльош 

від стегна і від коліна, прямі, які щільно облягають або прямі вільні, звужені 

до низу і багато інших. 

Крім того, одяг в джинсовому стилі представлений в колекції Dolce & 

Gabbana. Творчий зеніт бренду припадав на двохтисячний рік, але сьогодні 

Доменіко та Стефано повертаються до стилю, що був популярним понад 

двадцять років тому. Вони створили колекцію одягу у тональності двох-

тисячних. Одяг колекції не повторює образи того часу, але нові моделі 

акцентовані на парадигмі того стилю. Розроблена дизайнерами колекція 

дозволяє радіти життю, оскільки насичена блиском і світлом. Родзинкою є те, 

що джинси прикрашені розсипом каменів Swarovski. 

Креативний директор бренду MSGM Массімо Джіорджетті проводячи 

відпустку на Альпійських луках, надихнувся навколишніми красотами і 



створити колекцію джинсів та одягу з деніму . Колекція одягу вийшла літня, 

яскрава, наче наповнена ароматними травами. Звернемо увагу, що сукні, 

сарафани, топи та блузки є популярними,  sexy trend'а, цей напрям 

підкреслювали вкорочені топи, оголені плечі та коротка довжина спідниць. 

Відзначимо, що дуже природно були представлені моделі в 

джинсовому стилі в колекції Alexander McQueen. Так, лейтмотив весняно-

літньої колекції Alexander McQueen – це погода в Лондоні. Показ пройшов на 

території паркінгу, розташованого на даху будівлі — за задумом митця таке 

місце символізувало б одну з природних стихій — повітря. Однак погода в 

Лондоні мінлива і білі хмари швидко змінюють колір на протилежний, що 

відтворено в моделях джинсового сарафану та вкороченого піджака 

Alexander McQueen (рис. 1,2) [1, 3]. 

 

  
Рис. 1. Сарафани з деніму з принтом 

тай дай Alexander McQueen 

Рис. 2. Джинсовий сарафан та вкорочений 

піджак Alexander McQueen. 

 



Таким чином, одяг в джинсовому стилі представлений відомими 

брендами (Levi Strauss & Co, COLIN'S) і в багатьох відомих колекціях (Dolce 

& Gabbana, Массімо Джіорджетті, Alexander McQueen), основною 

характеристикою такого одягу, з одного боку, є практичність, а з іншого боку 

- різноманітність, чіткість ліній і форми, де завжди моделям за рахунок 

декоративного оформлення можна надати нового прочитання. 
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